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El Tribunal Superior ha confir-
mat la sentència de Corts que
condemna un advocat a un mes
d’arrest nocturn condicional per
haver-se dirigit a una treballado-
ra de la Batllia dient-li “si era gili-
polles”. La condemna és per un
delicte menor d’injúries greus a
funcionari públic i el Superior, a
més de desestimar el recurs pre-
sentat pel lletrat, que es va defen-
sar a si mateix, ha refusat el fet
per la fiscalia. El ministeri públic
volia que l’advocat fos inhabilitat
per un període de dos anys en
considerar que l’insult l’havia et-
zibat quan estava desenvolupant
la seva professió de lletrat. 

Els fets van passar el 20 de no-
vembre del 2015 quan el proces-
sat, advocat en exercici i de nacio-
nalitat andorrana, es va presentar
al departament d’Execucions ci-
vils de la Batllia acompanyat per
una clienta per fer gestions rela-
cionades amb la mateixa. En
aquell moment, una de les funcio-

nàries del departament va recor-
dar a l’advocat que tenia pendent
la notificació d’una sentència dic-
tada en un procediment que afec-
tava el condemnat en qualitat de
particular. El lletrat es va negar a
rebre la notificació al·legant que
es trobava en companyia d’una

clienta i que aquesta no havia de
conèixer els seus afers personals, i
que aquella notificació li era feta
en la seva qualitat de justiciable i
no d’advocat en exercici.

En reiterar la funcionària que
havia de notificar-li la sentència,
el lletrat s’hi va tornar a negar i va

començar a queixar-se, fet que va
provocar una situació de tensió
que va portar la treballadora de la
Batllia a marxar del lloc per anar
a buscar una secretària judicial.

De seguida, el processat va fer
en veu alta diversos comentaris:
“aquesta què s’ha pensat”, “no
m’esteu tractant correctament” i
“m’heu faltat al respecte”. En
aquell moment va intervenir una
segona funcionària del departa-
ment d’Execucions que es va
adreçar a l’advocat dient-li que
ningú li havia faltat el respecte,
que no aixequés la veu i que no
faltés la seva companya. Arran
d’aquests comentaris es va iniciar
una discussió en el transcurs de
la qual el processat es va dirigir a
la segona funcionària dient-li si
era “gilipolles”, que havia d’anar a
l’escola judicial, i la frase “prou
pena tens de treballar on treba-
lles o de treballar a la justícia”.

El Superior no ha pres en con-
sideració l’argument del lletrat,
que al·legava que els fets havien
prescrit i que la víctima no tenia
la condició de funcionària. 
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ETRIBUNALSALA FISCALIA VOLIA LA INHABILITACIÓ PER UN PERÍODE DE DOS ANYS

ARXIU

El conseller general per SDP,
Víctor Naudi, ha presentat una
demanda d’informació al Go-
vern perquè posi damunt la
taula tots els informes tècnics
que ha encomanat i rebut en
relació al projecte de l’heliport
a les Tresoles, a Escaldes-En-
gordany. En un comunicat en-
viat ahir, la formació explica
que després que el ministre
d’Ordenament Territorial, Jor-
di Torres, “confessés” que no
calia esperar cap informe del
ministeri de Transports de
França i “s’hagi vist així l’en-
gany del govern de DA al Con-
sell General i a la ciutadania”,
el portaveu d’SDP al Consell
General ha demanat la còpia
de la documentació tècnica
que figura a l’expedient del
projecte. SDP considera que
“en set anys els governs de DA
han estat incapaços de trobar
un terreny apte per a construir
un heliport”. En el comunicat
s’assegura que els intents
“d’enganyar” el Consell Gene-
ral i els ciutadans són “un altre
escarni a la intel·ligència de les
ciutadanes i dels ciutadans”.

SDP acusa el
Govern de mentir
els ciutadans
amb el projecte
de l’heliport
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